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Teil A: Grammatik

Das ist ein Nicht-Raucherabteil. Hier ---------- Sie nicht rauchen!

1) miissen 2) wollen 3) diirfen 4) mochten
Welches ist ein Zeitwort?

1) sehen 2) Arbeit 3) schon 4) gestern
Wenn du den Lehrer etwas fragen --------- , sollst du die Hand hochheben.

1) mochte 2) mochtest 3) mochtet 4) mochten
Der Vater ist ----------- , dass ich Geschichte studiere.

1) davon 2) damit 3) dazu 4) dagegen
Ich ----------- deiner Stelle hiitte das Auto gekauft.

1) an 2) bei 3) mit 4) auf
Jochen war der --------- Schiiler, den ich je gekannt hatte.

1) kliigere 2) kluge 3) kliigste 4) am kliigsten
Ich habe --------- Bruder, der Mathias heif3t.

1) einer 2) einen 3) ein 4) eine
Was ist die Pluralform von '"Bruder''?

1) Bruders 2) Brudern 3) Briidern 4) Briider
Was ist der Vater --------- Freundes von Beruf?

1) deines 2) deinen 3) deinem 4) deiner
----------- Michael in Bochum war, kaufte er seiner Schwester ein Geschenk.
1) Ob 2) Als 3) Statt 4) Trotz

Teil B: Vokabeln

Alle Biicher dieses Autors werden mit groBem ----------- gelesen.

1) Wissen 2) Erfolg 3) Hunger 4) Interesse
Er --------- schon im fiinften Semester an der Universitiit Frankfurt.

1) fiihrt 2) bewegt 3) studiert 4) verliert
"hell" verhilt sich zu "dunkel' wie "Liebe' zu "'--=---ea--- ",

1) Hass 2) Trauer 3) Rache 4) Angst
Welcher der folgenden Begriffe ist ein Oberbegriff fiir die anderen?

1) Schiissel 2) Tasse 3) Teller 4) Geschirr
Das ist nicht der richtige Schliissel fiir dieses --------- .

1) Hemd 2) Licht 3) Schloss 4) Gericht

Teil C: Liickentext
Erginzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmoglichkeiten!

Hallo Thomas, sonnige Griile aus Siidfrankreich! Ich habe dir, glaube ich, zuletzt im April (91) -
——————————— Da habe ich am Schreibtisch gesessen und in den Regen geschaut. Es hat zwei Wochen

lang am (92) ---------- geregnet - ich erinnere mich gut. Schon zwei Monate vor meiner Reise bin
ich (93) -------- urlaubsreif geweseen. Ich habe bis dahin nur kleine (94) ------ gemacht. Ich weil} es
noch: Ich habe mich so sehr auf den Urlaub gefreut und seit Weihnachten viel (95) --------- flir

meinen Urlaub gespart.

1) geschickt 2) geschrieben 3) gegeben 4) gelesen
1) Stiick 2) Boden 3) Spiel 4) Ball
1) schlank 2) liberall 3) schwierig 4) richtig
1) Teile 2) Rollen 3) Schritte 4) Ausfliige
1) Zeit 2) Geld 3) Raum 4) Wert

. ¥
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Teil D: Leseverstehen

Heidi war in den Ferien mit ihren Eltern auf einem Bauernhof. Sie liebt Tiere sehr, besonders
Pferde. Am ersten Tag nach den Ferien erzihlt sie von ihren Erlebnissen: «Wir wohnten in einem
alten Bauernhaus mit einem Strohdach. Da konnte man herrlich spielen. Uberall gab es Verstecke.
Eine Katze hatte Junge bekommen. Die waren niedlich. Ich durfte auch mit dem Hund
Spazierengehen. Aber ich musste ihn an die Leine nehmen. Auf dem ganzen Hof roch es nach
Kiihen und Milch Die Pferde blieben auch nachts auf der Weide. Einmal durfte ich sogar reiten.
Morgens zum Friihstiick gab es jeden Tag ein frisches Ei und ein groBes Glas Milch.»

Wonach hat es im Heidis Ferienort gerochen? Nach ---------- .

1) Pferden 2) Zigaretten 3) Kiihen 4) Farben

Weil es im Ferienort viele -------- gab, konnte man dort herrlich spielen.

1) Verstecke 2) Hauser 3) Bdume 4) Griber

Womit war das Dach des Hauses, in dem Heidi und ihre Familie wohnten, gedeckt? Mit
1) Ziegel 2) Lehm 3) Stroh 4) Erde

Wo hat Heidis Familie ihre Ferien verbracht? --------- einem ------- .

1) In / Dorf 2) Auf / Bauernhof 3) Bei / Bekannten 4) An / Strand

Heide musste den Hund an der ---------- fiihren.

1) Leine 2) Hand 3) Spitze 4) Kette
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Partie A: Grammaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

J'ai acheté un super vélo --------- était a un tariff intéressant.

1) ou 2) que 3) qui 4) dont

Pour faire une ratatouille, il faut ------- oignons mais il faudra hacher -------- oignons.

1) les/les 2) des/les 3) del'/des 4) d'/des

Dis-moi, René, quels animaux voit-on dans votre belle région? Beaucoup de lapins et de
chevreuils, bien siir mais aussi ------- sangliers.

1) certains 2) plusieurs 3) beaucoup 4) quelques

Prends ta carte d'étudiants, sinon, les gardiens ne te -------- pas enter dans la Sorbonne.
1) laissent 2) laisseront 3) laisseraient 4) laissaient

Pierre est fatigué que sa licence --------- retardé.

1) sera 2) est 3) soit 4) serait

Partie B: Vocabulaire:
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Un chandail est -------- qui est porté généralement par les vendeurs au marché.

1) un gros pull-over  2) une chemise 3) un manteau 4) un gilet

Une langue ne cesse d'évoluer ce qui nécessite d'une constante mise ---------- des dictionnaires?
1) a jour 2) en valeur 3) en place 4) en cause

Attribuez un environnement a I'HLM.

1) la mer 2) la montagne 3) la campagne 4) la banlieue

Le responsable d'un journal est --------- .

1) le pigiste 2) le rédacteur en chef 3) le reporter 4) I'éditorialiste

Un quartier qui compte trop d'habitants est --------- .

1) cher 2) limité 3) surpeuplé 4) municipal

Partie C: Texte a Compléter:
Complétez le texte suivant a 1'aide des éléments proposés:

Damien et Gilles sont jumeaux, mais ils n'ont pas (86) --------- méme style de vie. Damien (87) --
——————— des chevaux de course, et Gilles s'occupe (88) --------- chevaux en Camarge. Damien aime les
grosses voitures, tandis que Gilles se plaint des grosses voitures qui polluent I'atmosphere. Damien
passe des vacances dans des grands hotels, et lui, réve de vacances dans les montagnes de
I'Himalaya. Damien méprise le cinéma avec passion. Damien utilise du papier a lettre de premiere

qualité, alors que Gilles ne (89) --------- que de papier (90) --------- .

1) des 2) la 3) les 4)le

1) vend 2) vends 3) vendant 4) vendu
O 2) des 3) du 4) de

1) se sert 2) s'est servi 3) se servait 4) se servira
1) recyclable 2) recyclé 3) recyclables 4) recycler

Partie D: Compréhension de Texte:

Lisez les textes suivants et répondez aux questions:

Il y a plus de 50000 étudiants étrangers a Paris et, hélas! trop peu de résidences universitaires.
C'est donc sans doute vers d'autres solutions qu'il faudra vous tourner.

Courage, courage, courage, courage! La difficulté a se loger reste particulierement grande pour
les étudiants, surtout quand ils sont étrangers.

11 ya plusieurs raisons a cela. Tout d'abord, les prix! Dans toutes les grandes villes, a commencer
par Paris, le prix des logements de petite taille (studios, studettes, chambres) s'envole! En effet, ce
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qui est rare est cher. Et, dans ce domaine, dans les villes universitaires, la demande excede presque
toujours l'offre. A Paris, par exemple, il est presque impossible de trouver un logement correct,
c'est-a-dire avec une douche et des toilettes a2 moins de 500 € par mois. A ce loyer, il faut ajouter la
caution que vous devez payer a votre entrée dans le logement. Elle correspond en général a deux
mois de loyer mais elle vous est restituée a votre depart, si I'appartement est toujours en bon état.

Deuxieme probleéme: vous devez trouver un garant francais, c'est-a-dire quelqu'un qui s'engage a
payer a votre place si vous ne pouvez pas le faire.

D'autre part, les propriétaires se méfient souvent des locataires étudiants. Vont-ils payer leur
loyer régulierement? Et s'lls démémagent a la cloche de bois? Et s'ils abiment mon beau petit
logement? Et s'ils font des fétes? Les étudiants, c'est bruyant, ils invitent des copains, ils ont de
droles d'horaires ...

Bref, pour toutes ces raisons, les étudiants sont souvent suspects. Le «racisme antijeunes» a
toujours existé!

Et enfin, on peut le déplorer, le racisme tout court aussi! On a souvent peur de ce qu' on ne
connait pas et, par conséquent, bien des propriétaires préferent louer leur logement a quelqu'un
«bien de chez nous».

Alors? Quelles solutions pour ceux qui n'ont pas trouvé de logement individuel?

Pensez a la colocation: vous avez une chambre pour vous et vous partagez les parties communes
(cuisine, salle de bains...). C'est plus économique qu'un studio et c'est une bonne maniere de
rompre l'isolement.

Ou bien pourquoi ne pas habiter dans un foyer? Si vous avez peur d'arriver dans une ville ou vous
ne connaissez personne, si vous aimez partager et si vous acceptez certaines contraintes lies a la
vie en communauté, c'est une bonne idée. Certains foyers sont tres agréables!

Les cités universitaires sont --------- pour les étudiants.

1) assez 2) insuffisants 3) suffisantes 4) excédentes

Dans les grandes villes, les logements offerts aux étudiants sont -------- .

1) rares 2) introuvables 3) inexistants 4) chers

Les propriétaires ---------- louer leur logement aux jeunes.

1) souhaitent 2) sont préts a 3) sont réticents 4) se réjouissent de

La colocation est plus ---------- qu'un logement ou on habite seul.

1) risquée 2) économique 3) dangeruse 4) périlleuse

----------- est la solution la plus raisonnable pour les étudiants étrangers.

1) Le studio 2) La mansarde 3) Le studio 4) La chambre de bonne

Classé parmi les animaux les plus en danger d'extinction sur la liste rouge de 1'Union mondiale
pour la nature (édition 2000), le saiga est en passe de disparaitre. Cette curieuse antilope au museau
bombé, qui parcourt en groupe les vastes steppes d'Asie centrale, est en effet victime d'un véritable
massacre, tuée pour sa viande mais aussi pour ses cornes, utilisées en médecine traditionnelle En
1993, la population était estimée a plus de 1 million. Aujourd'hui, elle serait infériure a 50000
spécimens. Peut-on encore sauver l'espece? Oui, a condition que les autorités kazakhes, chinoises et
des autres pays ou vit le saiga menent des actions efficaces contre les braconniers. L'espoir est
mince néanmoins, car pour ces Etats ou sévissent pauvreté et corruption la protection de la faune
sauvage n'est pas vraiment une priorité.

L'auteur pense -----------

1) qu'il est encore temps de sauver le saiga.

2) que le saiga est voué a une disparition certaine

3) que la survie de I'espece est en bonne voie

4) que le saiga sera bientot déclaré espece protégée

Que devraient faire les Etats d'Asie centrale pour sauver le saiga?
1) lIs devraient lutter contre le braconnage.

2) lIs devraient réintroduire 1'espece

3) lls devraient voter une loi pour le protéger

4) 1ls devraient créer des parcs naturels

Le saiga est utilisé pour ----------- .

1) sa peau seulement 2) ses cornes

3) sa viande et ses cornes 4) sa viande

Aujourd'hui, le nombre des saigas ----------- .

1) est un million 2) a augmenté 3) est moins de 50000 4) s'est accru
Ou vit le saiga?

1) En Asie centrale 2) En Chine 3) En Kazakhstan 4) En Sibérie
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1) axio (130A) (0902) (oway OL)

A. Bbi0epuTe NpaBUJIbLHbIA BAPUAHT OTBETA:

Bb1 y:xe nosryuusiu uHGopManmio ..... My3eeB.

1) o pabore 2) o pabote 3) paboroii 4) paboTsl
ITo3HakoMBbCS1, MOKAJIYHCTA, 3TO MOH ..... .

1) ponurenu 2) mama 3) noun 4) mara
HenaBHo oTen KynuJ emie OHy ..... .

1) kapTuHa 2) KapTUHY 3) KapTUHBI 4) kapTuH

ITO MOsI OJAPYTA. ..... ABAANATh TPHU roaa.

1) YV Hee 2) Ona 3)En 4) Ee

Tl 3Haelb, ..... OTKPbIBaeTCsl OMOIMOTEKA?

1) kyna 2) xorma 3) kak 4) nouemy
Moii apyr Bener ..... epemayy.

1) unTEpEcHyO 2) uHTEepecHas 3) uHTEpECHOU 4) NHTEpPECHOTO
JleHa 4acTO roBOPHT ..... .

1) x cBoemy Opaty 2) cBoit Opar 3) cBoero Opara 4) o cBoeM Opate
Moii Apyr 0YeHb XOPOUIO FOBOPHT ..... .

1) pycckuii 2) no-pyccku 3) pycckuii sA3bIK 4) pycckue

51 3Ha10 10pHCTA, ..... padoTaeT MOM oTell.

1) ¢ KoTOpBIM 2) KOTOpBIH 3) xoTopas 4) ¢ xoTopoii
Buepa Opar ..... 10Moii paHo.

1) Bomren 2) oromien 3) mpurien 4) mopo1en

Sl BCTpeTHII CTYIEHTA, ..... YYUTCS B HaLllell rpymime.

1) o koTopom 2) ¢ KOTOpBIM 3) xoTopas 4) KOTOpBIi

OH MoTOM ..... MHE 00 IKCKYPCHH.

1) pacckaszana 2) paccKkaxker 3) paccka3bIiBaeTe 4) paccka3bpIBaTh
B yuuBepcurere padboraetr MHOIO ..... .

1) npenoxasarenu 2) npenoaBaTens 3) npenonaBarenen 4) npenogaBaTesx
CTyQeHT, ..... Ha BONPOC NPaBUJIbHO, NOJTYYWJI ATEPKY.

1) oTBeTUBIIMIA 2) oTBeUacT 3)oTBeTUT 4) OTBETUBIIETO
eeee. 32/1aHNME, YYCHH KM HAYAJIN J1€JIATH YIPAKHEHUE.

1) IIpounTaBiine 2) Yuraroume 3) Ilpounras 4) Yuras

XyaH 1aBHO HHTepecyeTcs ..... .

1) pycckas auteparypa 2) pyccKoil TuTepaTypbl

3) pyccKyro qIuTepaTypy 4) pycckoil tuTepaTypou

b. IlOl'[O.]'lHl/ITe TEKCT, UCII0JIb3YH MoaAxoadAuiee nmo CMbICJIY CJI0BO.

Kuauwxknbiii marasun bubuamno-rinodyc ropryer (92)....., Ho B cnequajJbHOM (93)..... BbI
YBUAHUTE CJOBApH W HoBeiiue y4eOHUKH (94)..... si3bikaM. Bbl Mo’keTe NMpHTH Cl0Aa H
BbIOpaTh HYkKHYIO (95)..... . Jlna Tex, KTO mpuaeTr B Mara3uH mnepBblii pa3, (96)..... Oyzer
MPEBOCXOAHBII 0T/eJ] CYBEeHUPOB.

1) pycckue uzganus 2) pyCCKUX U3IaHUI

3) pyCCKUM H3JIaHUSM 4) pycCKMMHU U31aHUSAMU

1) oTmene 2) oTnen 3) oTmemax 4) otneny

1) nuHOCTpaHHBIM 2) “HOCTpaHHbIE 3) 00 uHOCTpaHHBIX  4) IO UHOCTPAHHBIM
1) Bac 2) BaM 3) Bamu 4) BBI

1) npusTHBIN CrOprIpu3 2) IpUSTHOTO CIOPIpHU3a

3) NPUATHBIM CIOPIPHU3OM 4) IpUATHOMY CIOPIPHU3Y
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B. HpoanaﬁTe TEKCT U BBIINNOJHUTE 3aJaHUA I10CJI€ HEI'O:

Pykonucubie kHuru JIpeBHeii Pycu - Hacrosimme mnpou3BeleHUs HCKYCCTBA.
PykonucHass kHura Obuia 00Jbwmod W Tskeao. CpeaM PYKONHCHBIX KHUI ObLIO MHOIO
Jeronuceid. Camas usBectHas Jeronuch J/IlpeBHeii Pycu — «IloBecTh BpeMEHHBIX JeT».
Yuenbie cuutawTt, 4ro ee Hanucaa B XII Beke Hecrop, monax Kueso-Ileuepckoro
MoOHAacThIpsi. B cBoeill JieTtonucu aBTOp pacckasaua o0 ucropuu /peBHeii Pycu, ee crosamue,
KueBe, mepBbIX pyccknx KHsa3bsAiX. Hcropuku Ha3piBalOT «I[loBecTh BpeMEeHHBIX JieT»
nopectbi0 0 Hauyajde Pycu. PykonucHble KHHMIM [0/roe BpeMsi ObLIM €JIMHCTBEHHBIMH
kHUramu B Poccumn. [leyaTarh KHUIM JIIOAH HAYYHJIUCH TOJBKO B cpeauHe XV Beka. [lepBasn
neyatHasi kKuura B Poccun nosisuiiaco B 1564 rony.

KTo0, M0 MHeHHI0 yueHbIX, Hanucaa «IloBecTh BpeMeHHBIX JIeT»?

1) Huxon 2) [lumen 3) Cepreit 4) Hecrop
Kak Ha3piBaoT ucropuku jeronuch «[loBecTs BpeMeHHBIX JIeT»?

1) moBecTh 0 pacusere Pycu 2) noBecTh 0 Havase Pycu

3) moBecTh 0 pazopenuu Pycu 4) nosecTthb 0 KoHIIEe Pycu

Kona nroau Haydminceb neyaraTb KHUTH?

1) B cepenune 16 Beka 2) B Havane 12 Beka

3) B cepeaune 15 Beka 4) B magane 13 Beka

Koraa ob11a Hanncana «IloBecTh BpeMEeHHBIX J1eT»?
1) B 12 Beke 2) B 15 Beke 3)B 11 Beke 4) B 13 Beke
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Indicate la risposta corretta:

------------ capitale a Sorano ci sono 150 km.

1) Dal 2) Alla 3) Del 4) Dalla
Roma e Stocolma sono ---------- Europa.

1)a 2) in 3) nella 4) all'

Sono uscito -------- bere qualcosa con gli amici.

a 2)di 3)in 4) per
Abito a Firenze ---------- 20 anni.

1) per 2)in 3)da 4) fino
Luogo di sosta di un treno attrezzato con vari servizi e' ---------- .

1) centro 2) piazza 3) stazione 4) strada

Il documento ufficiale che ci consente di guidare 1'automobile e' ---------- .

1) quaderno 2) documento 3) quadro 4) patente
---------- che tu non vieni da noi.

1) Mi rincresce 2) Mi basta 3) Mi sembra 4) Mi sento
Prima di andare a letto, io ---------- sempre i denti.

1) spazzolo 2) li spazzolo 3) mi spazzolo 4) lo spazzolo
Speriamo che voi --------- in vacanza.

1) andate 2) andiate 3) vadano 4) andino
Io dubito che tu --------- lo spagnolo.

1) parlo 2) parla 3) parlia 4) parli
Vado fuori purche non ----------- il raffreddore.

1) ho 2) abbia 3) abbi 4) abbiate
Tutte le estate io ---------- al mare.

1) ando' 2) vado 3) andai 4) andavo
Marta, hai spedito le mie lettere? Si, ---------- ieri.

1) te le ho spedite 2) te le ho spedito 3) te le spedite 4) te le spedisco
Marta é ------=----- studiosa ---------- Alberto.

1) tanto-pid 2) tanta-quanto 3) tanto-quanto 4) piu-tanto
Roberta, hai visto Clara? No! Mi aveva detto che ------------ da te.

1) veniva 2) sarebbe venuta 3) verra 4) venisse

Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

Oggi tutti vanno al cinema- se non stanno a casa a guardare la televisione. Ma ¢
abbastanza facile trovare qualche denaro per andare al cinema, mentre ¢ spesso un problema
difficile mettere insieme il denaro per comprare un televisore. In Italia, d'estate ci sono molti
cinema all'aperto. Quando fa molto caldo ¢ bello stare in un giardino e godere un bel film.
Tutta la famiglia va insieme e qualche volta porta perfino il cane. Pino e Franco sono due
amici che discutono sul programma della sera. Franco ha voglia di fare una passeggiata ma
Pino ha molto lavoro in ufficio in questi giorni e la sera ¢ proprio stanco. Non ha neanche
voglia di mangiare quando torna a casa.

Oggi tutti preferiscono ---------- .

1) il cinema alla television 2) il cinema al teatro

3) il teatro al cinema 4) la commedia al cinema

Abbiamo bisogno di pia denaro per --------- .

1) andare al cinema 2) comprare la televisione

3) guardare la televisione 4) comprare i biglietti

In quale stagione ci sono molti cinema all'aperto?

1) D'estate 2) D'inverno 3) D'autunno 4) Di primavera

L'amico di Pino vuole fare una passeggiata perche non ha niente --------- .

1) per mangiare 2) per vedere 3) per leggere 4) da fare

Franco non accompagna Pino perché e --------- .

1) triste 2) occupato 3) ammalato 4) vecchio
wil. J og ,‘&s}f-
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Completate il seguente testo con le parole proposte:

Pietro dice: Da qualche tempo dormo soltanto due o tre ore la notte. E un bel guaio per

me, ma non so (96) ----------- rimediare. Non mi piacciono i vari sonniferi perché, anche se
dormo, mi danno un atroce mal di testa. Per me l'unico compenso € quello dei sogni.
Quando uno dorme male sogna molto, almeno cosi (97) --------- a me. E spesso questi sogni
sono interessanti e divertenti. Per esempio stanotte (98) --------- un sogno molto curioso. Ero
in campagna; dietro di me c'era un muro molto alto e sopra il muro c'era un soldato. Io
sapevo che dall'altra parte del muro, (99) ---------- molti animali feroci e affamati, ma
sapevo anche che 1o ero fuori di ogni pericolo. Camminavo per la campagna, guardavo gli
alberi e i fiori, ero senza pensieri, assolutamente (100) --------- pace.

96- 1) cosa 2) che 3) come 4) perché

97- 1) viene 2) capita 3) arriva 4) va

98- 1) ho trovato 2) ho guardato 3) ho visitato 4) ho fatto

99- 1) erano 2) ci sono 3) c'erano 4) vedevano

100- 1) in 2) con 3)di 4) nel
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